Dialogo ''Tra le due sponde del Mediterraneo''
L’ 11 ottobre, nel pomeriggio ,ho avuto il piacere di conoscere di persona Angelica Calò Livné, fondatrice di Beresheet laShalom e del suo Teatro dell'Arcobaleno, che partecipa a DIALOGHI, tema della XXII GIORNATA EUROPEA DELLA CULTURA EBRAICA e VI Jewish in the City, Milano organizzato presso il Museo della Scienza e della Tecnologia di Milano.
Grazie a lei , nei vari incontri in Zoom realizzati lo scorso inverno per superare la difficile situazione creatasi durante il lungo periodo del lockdown  i liceali del G. Casiraghi di Milano e del Leonardo Da Vinci di Carate Brianza hanno dialogato ''Tra le due sponde del Mediterraneo'' con i coetanei israeliani, riuniti al Kibbutz Sasa.
Erano presenti all’incontro, accompagnati dalle loro insegnanti professoressa Maria Teresa Maglioni e professoressa Simona Ghezzi, alcuni rappresentanti dei due licei che si sono esibiti suonando e cantando. I liceali israeliani hanno proposto una loro esibizione online.
Pier Francesco Fumagalli, presidente dell’Associazione Italia Israele di Milano, ha porto un saluto introduttivo.
Ora c’è la speranza che quello che fino ad adesso è stato un incontro virtuale possa in tempi non troppo lontani realizzarsi : “un incontro di persona ,in Israele e /o a Milano” 
L’Associazione Italia Israele di Milano sosterrà il progetto e conta sulla collaborazione dei Rotary Club Lombardi.
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