
Insieme per combattere la mortalità dei neonati in Libano “Beirut Baby Milk”

Una tonnellata di latte in polvere inviata ai RC Beirut Cedars e Beirut Baabda
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Il 5 agosto 2020 la capitale del Libano, Beirut, è stata devastata dall’esplosione di circa 3.000 tonnellate di nitrato di sodio che erano state abbandonate da anni nei depositi del porto. Questo disastro ha causato 220 morti e 6.500 feriti e la distruzione di interi quartieri sul lungomare. Questo tremendo incidente ha messo in ginocchio un paese già provato da 15 anni di guerra civile, da susseguenti governi molto instabili che hanno causato una gravissima crisi economica, sfociata nel default del paese nel marzo 2020, con un crollo del valore della lira libanese del 90% rispetto al dollaro, e non ultimo dal Covid-19.
Il Rotary Club Milano Nord Ovest, legato da pluriennale amicizia ai Rotary Club Beirut Cedars e RC Beirut Baabda, si è subito mosso per aiutare in quest’emergenza. In prima battuta il Club è riuscito a mandare Euro 6.600, di cui una parte donazione privata di soci e di un paio di sostenitori esterni, che sono serviti alla dotazione di lavagne tradizionali e informatiche per la ricostruzione di alcune scuole.
Ma uno dei problemi immediati più seri individuato dal Rotary Club libanese è stato la carenza di latte in polvere per gli infanti. Infatti una porzione sempre crescente della popolazione del Libano, ormai stimata oltre la metà, vive sotto la soglia della povertà, e reperire cibo per tutti, ma in particolare per i soggetti più fragili, è un’assoluta priorità. 
Alcuni dei soci del Rotary Club Milano Nord Ovest si sono nuovamente mobilitati ed hanno raccolto oltre Euro 17.545 grazie alle donazioni di sette soci e sei donatori esterni fra cui membri del Rotary Club gemello di Norimberga e del Rotary Club Milano Naviglio Grande San Carlo, la Fondazione Matalon e con il sostegno organizzativo, logistico e di raccolta fondi della Fondazione Rotary Club Milano. 
Un socio del Rotary Club Milano Nord Ovest, insieme ad un socio del Rotary Club Norimberga, si è occupato di negoziare e selezionare un fornitore di latte in polvere (la società Hipp che generosamente ha dato il prodotto a prezzi ottimi) e di organizzare due spedizioni tramite DHL (che ha fornito assistenza e ha praticato prezzi più bassi possibili) per un totale di oltre una tonnellata di prodotto, contribuendo a circa un decimo del latte in polvere che l’Associazione dei Rotary Club in Libano ha distribuito in tutto il paese. Il servizio logistico organizzato dai Rotary Club Libanesi ha permesso una rapidissima distribuzione del latte alle famiglie più bisognose. Teniamo a sottolineare che il Rotary Club Beirut Cedars, per il suo eccezionale impegno per sostenere la popolazione del paese, ha vinto il premio come miglior Club del Distretto 2452.
Il Rotary Club Milano Nord-Ovest è sempre in contatto con gli Amici rotariani del Libano per studiare altre necessità nei prossimi mesi per aiutare questo paese così duramente provato.
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